
Tisztelt Társulati Tagtárs! 

  

 

A hatályos járványügyi rendelkezések értelmében személyes jelenlét nélkül tartjuk meg a 2020. 

évi rendes közgyűlésünket 2021. március 29-én, amelyre a meghívót korábban már megküldtük. 

A közhasznúsági jelentés bíróságra történő benyújtásához szükséges dokumentumokat ezúton 

elektronikus szavazásra bocsátjuk.  

 

Ezek közé tartozik az alapszabály kisebb módosítása is, ami rendkívüli helyzet esetén lehetővé 

teszi a közgyűlés online megtartását. Ennek értelmében az MRMT Alapszabályának 25. § 37. 

pontja kiegészül az alábbi szöveggel: 

„Rendkívüli helyzetben megengedett a közgyűlés személyes jelenlét nélküli, elektronikus 

eszközök segítségével történő megtartása. Ennek feltételeiről a vezetőség gondoskodik.” 

 

E levélhez mellékeljük az elektronikus szavazáshoz szükséges a szavazólapot (1. melléklet), a 

Magyar Régészeti és Művészettörténeti Társulat 2020. évi működésének rövid szöveges 

beszámolóját, melynek teljes változatát a honlapunkon (https://mrmt.hu/) olvashatják (2. 

melléklet), a pénztárosi jelentést (3. melléklet) és a Felügyelő Bizottság jelentését a Társulat 

gazdálkodásáról (4. melléklet).  

 

A dokumentumok elfogadásáról kérjük, e-mailes válaszban adja le szavazatát az Ön számára 

elfogadható válasz aláhúzásával. Kérjük, az első oszlopba (az MRMT tag adatai) írja be teljes 

nevét és lakcímét is a jegyzőkönyv, ill. a virtuális jelenléti ív számára. Amennyiben a 

szavazólapot a válaszlevelébe kívánja bemásolni, ezt is megteheti. 

 

Válaszát 2021. április 7-ig várjuk. Lehetőség van egy címről több szavazat leadására is, ebben az 

esetben kérjük, hogy a szavazólapot MRMT tagonként külön-külön töltsék ki és küldjék vissza. 

Kérjük, akinek módjában áll, mozgósítsa e-maillel nem rendelkező tagtársait. 

 

A vezetőség és a felügyelő bizottság tagjait az e levél 5. mellékleteként megkapott, kitöltött, 

kinyomtatott vagy a Magyar Nemzeti Múzeum portáján 2021. március 29-én felvehető (ugyanezen 

tartalmú) szavazólap kitöltésével, és a szavazóurnába való bedobásával tudjuk megválasztani. 

 

 

Budapest, 2021. március 22. 

 

 

 

Köszönettel és üdvözlettel: 
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